Aufgaben 1

Zinsrechnung Ubungen und Arbeitsblatter zur Berechnung der Zinsen bei der einfachen
Zinsrechnung.

1. Berechnen Sie die jahrlichen Zinsen fiir a) 25.000,00 € zu 4,3 % und b) 13.000,00 € zu 7,6 %

2. Ein Kapitalgeber gibt einem Unternehmen 120.000,00 € fiir eine neue Maschine und erhalt
dafiir eine Verzinsung von 4,8 % jahrlich. Wie viel Zinsen erhdlt der Investor im Jahr?

3. Eine Erbschaft von 250.000 € wird zu einem Zinssatz von 3,25 % bei der Sparkasse angelegt.
Wie viel Zinsen erhalt der Erbe im Jahr?
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